


Tipo de entrevista: Telefónica.

Número de entrevistas: 407 encuestas.

Nivel de confianza: 95%.

Margen de error: +/- 5%.

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de
la Cámara de Diputados.

Operativo de llamadas: Del 18 al 21 de noviembre de 2010.

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional al
tamaño.

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono fijo que
residen en el Distrito Federal.



En general ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la 
manera en que está gobernando el Presidente Felipe Calderón? 

Ns/nc

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

0.2%

36.0%

15.5%

9.6%

29.8%

8.9%



En general ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la 
manera en que está gobernando el jefe de gobierno del D.F. 

Marcelo Ebrard ?

Ns/nc

Muy en desacuerdo

Algo en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Algo de acuerdo

Muy de acuerdo

1.0%

33.0%

18.7%

10.3%

27.3%

9.6%



¿Qué piensa usted acerca de la situación económica del país en 
estos días? ¿Diría usted que la situación económica es buena o 

mala?

Muy buena Buena Ni buena ni 
mala

Mala Muy mala

0.5%
5.9%

10.3%

36.0%

47.3%



¿Diría usted que durante los últimos 12 meses la situación del 
país ha mejorado o ha empeorado?

Ha empeorado mucho 

Ha empeorado poco

Ha permanecido igual 

Ha mejorado poco 

Ha mejorado mucho 

49.3%

17.0%

13.8%

16.3%

2.2%

Los datos se reportan en promedios





Hombre
46%Mujer

54%



65+

56-65

46-55

36-45

26-35

18-25

4.4

12.1

17.5

25.1

18.7

22.2



Universidad y más

Preparatoria

Carrera Técnica

Secundaria

Secundaria incompleta

Primaria

Primaria incompleta

Ninguno

31

26.1

5.4

22.2

1.2

10.1

2.5

1.5

¿Hasta qué año escolar estudió usted?



Por favor dígame su situación laboral actual: 

Ns/Nc

Es Estudiante 

Es jubilado o pensionado 

Se dedica al Hogar 

Esta desempleado 

Trabaja

0.5%

8.1%

6.2%

16.3%

14.3%

54.7%




